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Obilježen Dan dubrovačkih 
branitelja i obljetnica obrane grada

Gradonačelnik Franković zahva-
lio je komunalnom i prometnom 
redarstvu, djelatnicima Liber-
tasa Dubrovnik, Crvenom Križu 
Grada Dubrovnika te 19.742 posje-
titelja na dostojanstvenom oda-
vanju počasti, a zahvalu je Gradu 
i posjetiteljima na svom Face-
book profilu uputio i Thompson.

Grad Dubrovnik i gradonačelnik 
izražavaju duboku zahvalnost Ani 
Ivelja za njezin izuzetan doprinos i 
predan rad. Sa svojim timom suo-
čila se s izazovima na Žarkovici 
koja je bila potpuno neuređen 
prostor s brojnim problemima, a 
svojom upornošću i predanošću 
uspješno je savladala sve prepreke.

Dubrovnik je obilježio Dan dubro-
vačkih branitelja i 33. obljetnicu herojske 
obrane grada 6. prosinca 1991. godine. 
Tim povodom gradonačelnik Mato 
Franković uputio je poruku zahvalno-
sti dubrovačkim braniteljima, nagla-
sivši njihovu borbu i nadljudsku snagu 
u obrani Grada.

— Ponos ispunjava naša srca jer ste se 
tada, neuzmičući pred nadmoćnijim 

neprijateljem, stavili na raspolaganje 
svojoj Domovini, svojoj obitelji, svom 
Dubrovniku - istaknuo je gradonačelnik. 
Položeni su vijenci i upaljene svijeće u 
čast poginulim braniteljima kod Spo-
men križa na Boninovu, na musliman-
skom groblju, u sjećanje na poginule pri-
padnike MuP-a te stradale vatrogasce i 
pripadnike HrM-a. Vijenci su položeni i 
na mjesnom groblju u Sustjepanu, neka-
dašnjoj prvoj crti obrane Grada te u more 

s broda ‘Argosy’ u sjećanje na pomorce 
i branitelje stradale na moru. Središnji 
dio programa održan je na Srđu, simbolu 
herojske obrane Grada. U amfiteatru je 
održan recital osnovnih škola i nastup 
klape Ragusavecchia, a obilježavanje je 
uveličao prelet borbenog aviona Rafale 
HrZ-a. Na Stradunu je održan koncert na 
dar svim sugrađanima uz nastup Đanija 
Stipaničeva, klapa More i Ragusavecchia 
te Marka Perkovića Thompsona.

ANA IVELJA OSTAJE RADITI KAO GLAVNI TIMARITELJ

Stijepan Lazarević izabran za 
ravnatelja azila za životinje

KRENULO UREĐENJE

Drvored brijesta, novi 
nogostup i zelenilo u 
Ulici kralja Tomislava

nakon što je DosaDašnja ravnate-
ljica Skloništa za nezbrinute životinje 
Dubrovnik Ana Ivelja podnijela zahtjev 
za prestankom obnašanja ove dužnosti 
i nakon sporazumnog raskida ugovora, 
za novog ravnatelja Skloništa izabran je 
Stijepan Lazarević. Želja dosadašnje rav-
nateljice bila je da se više posveti radu sa 
životinjama, a manje administrativnim 
poslovima te sukladno dogovoru s Uprav-
nim vijećem ustanove i gradonačelnikom 
Matom Frankovićem, Ana Ivelja ostaje 
raditi u Skloništu kao glavni timaritelj.

ZaPočeli su raDovi uređenja drvoreda u Ulici kralja 
Tomislava. Projektom je predviđeno potpuno uklanjanje 
postojećeg nogostupa sa zelenilom (uključujući postojeće 
borove koji su jako nastradali) i postavljanje novog opločenja 
nogostupa s rubnjacima u koridoru od oko 200 metara od 
pješačke zone Lapada do nogometnog stadiona. Predviđena 
je sadnja 32 odrasla stabla brijesta, koje je od pamtivijeka 
prisutno na našim prostorima (Gruško polje, Montovjerna, 
Rijeka dubrovačka, Kupari, Pelješac) i pogodno za urbane 
uvjete, sadnja parternog zelenila te uvođenje sustava navod-
njavanja. Očekivano trajanje radova je sedam mjeseci.
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